

ÚDAJE O ŽIADATEĽOVI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

Oblasť poskytnutia dotácií, účelových finančných prostriedkov

1.3. PROGRAM: COVID 19

Uveďte program, v rámci ktorého ste sa uchádzali o podporu v roku 2020:	b) 1.2 Top podujatia
Názov/meno:	Združenie umelcov Spiša

Kontaktné údaje predkladateľa

Sídlo:	Medza 3444/10
PŠČ	05201 Spišská Nová Ves
Obec:	Spišská Nová Ves
Okres:	Spišská Nová Ves
Kraj:	Košický
Číslo telefónu:	0911397139
Email:	j.kacenga@gmail.com
Právna forma:	• Právnická osoba (napr. obec a združenia obcí, občianske združenie, nezisková organizácia)
IČO	42094810
DIČ	2023496596

Štatutárny zástupca žiadateľa:

Meno a priezvisko:	Mgr. Jozef Kačenga
Číslo telefónu:	0911397139
Email:	j.kacenga@gmail.com

Štatutárny zástupca žiadateľa (ak sú viacerí)

Meno a priezvisko:
Číslo telefónu:
Email:

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Meno a priezvisko:	Radovan Michalov
Číslo telefónu:	0911414886
Email:	michalovradovan@gmail.com

Bankové spojenie

Názov banky:	VÚB Banka
Uvedte číslo účtu vo formáte IBAN:	SK89 0200 0000 0037 9540 0959

1.2 SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov.	<p>Združenie umelcov Spiša (ďalej „ZUS“) bolo zriadené 28.02.2007 v Sp. Novej Vsi (ďalej „SNV“). ZUS vzniklo ako zoskupenie osôb v regióne za účelom osvetu, podpory, propagácie a rozvoja rôznych druhov lokálneho umenia s medzinárodným dopadom a s výchovno-edukačným charakterom. Cieľom činnosti ZUS je združovanie osôb na princípe spoločného vzťahu k rozvíjaniu umenia, najmä divadelného, tanečného, sochárskeho a ľudového vo všetkých podobách a obmenách.</p> <p>Aktivity v období 2014 - 2019: zabezpečovanie kostýmov pre vystúpenia BIG MANES 2019 - propagácia KSK počas prípravy a realizácie Majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji (IIHF) - fotografovanie umelcov znázorňujúcich známe hokejové osobnosti v podobe živých sôch</p> <p>Podujatia: Festival Živé sochy 2017 (1. - 2. 9. 2017 v SNV, 57 umelcov) Festival Živé sochy 2018 (24. - 25. 8. 2018 v SNV, 73 umelcov https://www.youtube.com/watch?v=VSY8aoCcq3k) Festival Živé sochy 2019 (28. - 29. 6. 2019 v SNV, 94 umelcov https://www.tvkosice.sk/video/5d1729c11a291dc</p>
---	---

1.3. PREHLAD O POSKYTNUTEJ MINIMÁLNEJ POMOCI (DE MINIMIS) Z VEREJNÝCH ZDROJOV SR ZA POSLEDNÉ 3 ROKY

Rok	Organizácia (poskytovateľ verejných zdrojov)	Názov projektu	Suma celkom

ÚDAJE O PROJEKTE

Názov projektu	Festival Živé sochy 2021
Miesto realizácie:	Spišská Nová Ves, Spišská Nová Ves, Košický kraj

Predpokladaný termín realizácie projektu

Začiatok realizácie projektu:	Ukončenie realizácie projektu:
15.6.2021	10.9.2021
Predpokladaný termín začatia konania podujatia	30.7.2021
Predpokladaný termín ukončenia konania podujatia	31.7.2021
Celkový oprávnený rozpočet projektu	11 200,00 €
Požadovaná výška dotácie v €	10 000,00 €
Výška spolufinancovania	1 200,00 €

POPIS PROJEKTU

3.1. STRUČNÝ OPIS PROJEKTU:	<p>Festival Živé sochy je jediným svojho druhu na Slovensku a zároveň ojedinelým v Európe. Cieľom podujatia je vytvoriť tradíciu jedinečného medzinárodného festivalu pouličného a statického umenia s kultúrno-vzdelávacím charakterom. Festival vyzdvihuje lokálne, európske aj svetové osobnosti. Vďaka festivalu Spišský región, resp. KSK, navštívia ľudia z celého Slovenska, ale aj okolitých krajín. Podujatie podporí: rozvoj domáceho a aktívneho zahraničného CR; rozvoj zážitkovej turistiky - zachovanie a propagáciu historického a prírodného dedičstva v KSK so významným dopadom na rozvoj CR; podmienky pre zlepšenie a rozvoj atraktivít, reg. produktov a služieb v CR v KSK (vdaka svojej početnej návštevnosti); zvýšenie počtu návštevníkov v KSK a tým i zvyšovanie priemernej doby pobytu (prenocovaní); zvýšenie kvality poskytovaných služieb v CR v KSK; vzájomnú synergickú spoluprácu verejného, súkromného a občianskeho sektora; znižovanie negatívnych dopadov na zmeny klímy. Spoluorganizátori projektu (participácia od jeho vzniku): - mesto Sp. N. Ves; produkčná umelecká agentúra CMart s.r.o. Garanti projektu: exprimátor mesta Sp. Nová Ves Ján Volný; umelecký riaditeľ Radovan Michalov (Big Names); moderátor a zabávač Milan „Junior“ Zimnykoval. Festivalu sa zúčastňujú rôzne slovenské umelecké skupiny: živé sochy Big Names, zahraniční umelci s medzinárodnými oceneniami (napr. John Eicke (Nemecko), Frans Vogels (Austrália) - majstri sveta živých sôch) a mnoho iných.</p>
3.2 CHARAKTERISIKA PROJEKTU:	<p>Festival bude dvojdňovou víkendovou udalosťou. Dôvodom je čo najlepšia dostupnosť pre divákov cieľových skupín. Počas víkendu sa totiž festivalu môžu zúčastniť ako študenti, tak aj pracujúci, nezamestnaní, ale aj dôchodcovia. Festival pozostáva z vystúpení živých sôch za účasti sprievodných vystúpení ďalších umelcov. Živé sochy budú rozdelené do tematických skupín Vybrané osobnosti, ktoré budú živé sochy stvárňovať, budú reprezentovať lokálnych, európskych a svetových prominentov z kultúry, vedy a techniky.</p> <p>Festival je organizačne rozdelený na umelecký program a sprievodný umelecký program. Hlavný umelecký program financovaný z tohto projektu tvoria vystúpenia hudobnej kapely a multižánrovej speváčky. Sprievodný umelecký program financovaný z tohto projektu tvoria: bubnová show, pantomíma, Živé sochy - SINLEA, kúzelník, herec, bábkové divadlo, divadielko, hudobníci.</p> <p>Miestom realizácie bude šošovkovité námestie mesta Spišská Nová Ves. Program sa bude odohrávať na 3 hlavných stanovištiach - HLAVNÉ PÓDIUM,</p>

Radničné nám 4, priestor pred Redutou, CENTRUM MESTA - park pri fontáne a evanjelickom kostole a Malé PÓDIUM - pri evanjelickom kostole.
Organizácia festivalu sa bude riadiť aktuálne platnou vyhláškou ÚVZ o konaní hromadných podujatí s dôrazom na pandemickú situáciu spôsobenú COVID-19.

Uvedte spoluorganizátorov, partnerov, prípadne účinkujúcich:

Uvedte, či ide o spoluorganizátora/ partnera/ účinkujúceho	Uvedte názov spoluorganizátora/ partnera/ účinkujúceho
účinkujúci	Big names

Prínos projektu

Opíšte celkový prínos projektu pre rozvoj cestovného ruchu, udržateľnosť projektu, medzinárodný, prípadne nadregionálny a regionálny rozmer max.v rozsahu 1500 znakov.

Predmetné podujatie je jediným svojho druhu na Slovensku, ale aj v okolitých krajinách. Podujatie priťahuje pozornosť primárne ľudí z mesta a regiónu, avšak každým rokom vnímame vyšší záujem ľudí z celého Slovenska a zaregistrovali sme aj účastníkov z Českej republiky, či Poľska. Vďaka skúsenostiam z predošlých ročníkov podujatia, je možné tvrdiť, že návštevnosť a záujem o podujatie sa z dôvodu jedinečnosti a úrovni podujatia rapídne zvyšuje. Účastníci - umelci, ale aj návštevníci prichádzajú na podujatie z celej Európy. Podujatie má teda nielen nadnárodný, ale až medzinárodný charakter a význam.

3.3 VÝSTUPY PROJEKTU:

Plánovaným výstupom projektu je realizácia festivalu Živé sochy 2021. Pôjde o dvojdňový festival s medzinárodnou umeleckou účasťou a rôznorodým programom. Festival sa bude konať na námestí .

3.4 ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU:

Názov aktivity:	Začiatok aktivity:	Koniec aktivity:
Komunikácia s partnermi, príprava koncepcie, rozpočtu a dramaturgie 5.ročníka	15.6.2021	31.7.2021
Začiatok propagácie podujatia, príprava podujatia	1.7.2021	31.7.2021
Zapojenie celého organizačného tímu, intenzívna príprava podujatia, mediálna a billboardová propagácia, intenzívna komunikácie cez sociálne siete	15.6.2021	31.7.2021
Realizácia podujatia	30.7.2021	31.7.2021
Hodnotenie podujatia	2.8.2021	10.9.2021

3.5 CIEĽOVÉ SKUPINY:

Opíšte cieľové skupiny, prínos projektu pre tieto skupiny a predpokladaný počet jednotlivcov, na ktorých bude mať projekt dopad:

Festival má zaujať a prilákať čo najširšie spektrum divákov, pričom by mal búrať vekové aj sociálne bariéry. Festival je vhodný pre deti (od tých najmenších/najmladších), dorast, študentov stredných a vysokých škôl, pracujúcich, nezamestnaných, dôchodcov, zdravotne postihnutých, ba aj tých, ktorí sa ocitli na okraji spoločnosti. Festival tak do kultúrneho diania zapojí širokú verejnosť. Festival sa bude konať na verejne prístupných miestach s bezbariérovým prístupom. Vstup bude voľný a neobmedzený, čím sa zabezpečí dodržiavanie horizontálnych princípov rovnosti divákov. Na základe predošlých ročníkov festivalu sa očakáva značný prílev návštevníkov KSK kvôli tomuto podujatiu. Pôjde o slovenských ako aj zahraničných návštevníkov. Predpokladá sa, že návštevníkov tiež zaujme kultúro-historické a prírodné bohatstvo jedinečného regiónu Spiš.

3.6 PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV:

Odhadovaný počet návštevníkov na podujatí:	10000
--	--------------

3.7 PROPAGÁCIA PROJEKTU:

Formy propagácie:	Množstvo a umiestnenie materiálov
sociálne siete	2
televízia	1

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem :	✓ že všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne.
	✓ že mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoco a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods.8.zák.č 583/2004 Z.z.).
	✗ že nie som ku dňu podania žiadosti v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
	✓ že som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora).
	✓ že nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie.
	✓ že nemám ku dňu podania žiadosti o dotáciu daňové nedoplatky.
	✓ že voči mne nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nie je relevantné pre subjekty verejnej správy).
	✓ že voči mne ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
	✓ že som za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
	✓ že mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja.
	✓ že nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov.
	✓ že v súlade so Všeobecne záväzným nariadením Košického samosprávneho kraja č. 9/2011 o poskytovaní dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja v rámci programu Terra Incognita a v zhode s pravidlami financovania, podiel spolufinancovania z vlastných zdrojov Žiadateľa predstavuje minimálne 10 % z celkového oprávneného rozpočtu projektu a že týmito finančnými

prostriedkami ako Žiadateľ disponujem.

✓ že všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom.

✓ Súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára : /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: " Zákon o ochrane osobných údajov ") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.Apríla 2016.

ROZPOČET

Informácie o financovaní projektu:

Položka	Celkový oprávnený rozpočet (v €)	Žiadané od KSK (v €)
BEŽNÉ VÝDAVKY	11 200,00 €	10 000,00 €
POLOŽKA		VÝDAVKOV v € POŽADOVANÁ DOTÁCIA v €
Umelecký sprievodný program (Campana Batucada - bubnová show; práce a služby vykonané na faktúru)		500,00 € 500,00 €
Umelecký sprievodný program (Milan Sládek - pantomima; práce a služby vykonané na faktúru)		1 800,00 € 1 800,00 €
Umelecký sprievodný program (Živé sochy - SINLEA, kúzelník; práce a služby vykonané na faktúru)		1 000,00 € 1 000,00 €
Umelecký sprievodný program (Peter Šesták - kúzelník; práce a služby vykonané na faktúru)		400,00 € 400,00 €
Umelecký sprievodný program (Matej Landl - herec; práce a služby vykonané na faktúru)		1 500,00 € 1 500,00 €
Umelecký sprievodný program (Šíbe - bábkové divadlo; práce a služby vykonané na faktúru)		400,00 € 400,00 €
Umelecký sprievodný program (Hanička a Murko divadielko; práce a služby vykonané na faktúru)		1 200,00 € 0,00 €
Umelecký sprievodný program (Itcho Pčelár Band - hudobníci; práce a služby vykonané na faktúru)		1 400,00 € 1 400,00 €
Umelecký program - Pódium (Funkiez - hudobná kapela; práce a služby vykonané na faktúru)		1 500,00 € 1 500,00 €
Umelecký program - Pódium (Andrea Zimanyiová - multižánrová speváčka; práce a služby vykonané na faktúru)		1 500,00 € 1 500,00 €
Spolu	11 200,00 €	10 000,00 €
Celkový oprávnený rozpočet projektu	11 200,00 €	
Požadovaná výška dotácie z KSK	10 000,00 €	
Výška povinného spolufinancovania v Eurách	1200	
Výška povinného spolufinancovania v %	10.71%	

Iné zdroje

Iné zdroje (sponzorské príspevky, rozpočet obce ...)	30 000,00 €
--	--------------------

Celkový rozpočet projektu zahŕňa: požadovanú dotáciu, povinné spolufinancovanie, vlastné zdroje a iné zdroje

Celkový rozpočet	41 200,00 €
------------------	--------------------

PRÍLOHY

Špecifické prílohy

Podrobný popis zmien projektu v porovnaní so žiadosťou podanou v roku 2020. Potrebné je uviesť dôvody zmeny a tiež popísať dopady na rozpočet.V prípade zmien ovplyvňujúcich pôvodný zámer projektu v

porovnaní s predchádzajúcim rokom má hodnotiaca komisia právo na úpravu rozpočtu.



názov
popis

Podrobný popis zmien projektu.PDF

Povinné prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie:



názov
popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa.PDF

Kópia dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa - napr. stanovы občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť:



názov
popis

Kópia dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa.PDF

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu:



názov
popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa.PDF

Jednoduchý situačný nákras:



názov

Mapa Festivalu.png

popis

Mediálny plán - žiadateľ prekladá 1x kópiu, v prípade, že bol pôvodný projekt podaný v rámci programu 1.1. Medzinárodné podujatia, v ostatných programoch sa príloha nedokladuje.



názov

Mediálny plán.PDF

popis



názov

Zive Sochy program.pdf

popis

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho zástupcu

Podpis

Dátum podpisu

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

Mgr. Jozef Kačenga

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.